
UITTREKSEL  UIT  DE  NOTULEN  VAN  DE  GEMEENTERAAD 

 

ZITTING  VAN  24.10.2001 
 

Provincie  Aanwezig : Walter Ghekiere, burgemeester-voorzitter; 

West-Vlaanderen  Marc Vandeputte, Norbert Vanoost, Denis Vantomme, 

______________  Marc Vermont, Christiane Vandenbussche, schepenen; 

  Jan Vander Stichele, Guido Ghekiere, Ronny Debusschere, 

  Johnny Deleu, Geert Vanthuyne, Edouard Gillis,  

  Emmanuel Buseyne, Ward Vergote, Rita Leenknecht,  

  Patrick Bourgois, Marc D’Hooghe, Mia Wyffels, Nicole Nuytten 

  raadsleden; 

Gemeente 

MOORSLEDE  Kristof Vander Stichele, gemeentesecretaris. 

__________________________________________________________________________________________ 

 

27. Subsidiereglement voor het verharden van private toegangswegen met steenslag – goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Gelet op de gemeentewet en meer bepaald artikelen 117 ,118 en 119; 

 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

 

 

BESLUIT éénparig : 

 

Art. 1. - Door de gemeente wordt een toelage verleend in de kosten van de verbetering met steenslag van de 

 private toegangswegen tot woningen en hofsteden. 

 

Art. 2. - Kunnen enkel van die toelage genieten de eigenaars of huurders van afgelegen woningen en hofsteden,

 die daadwerkelijk ingeschreven zijn in het bevolkingsregister van de gemeente Moorslede op 1 januari

 van het jaar van aanvraag. 

 

Art. 3. - Onder privé-toegangswegen verstaan we : 

a) De gebruikelijk en meest rechtstreekse verbinding van de woning of de hofstede met de openbare 

weg. 

b) Worden voor betoelaging enkel in aanmerking genomen : 

-De privé-toegangen van meer dan 20 meter en met een maximum lengte van 1 kilometer . 

Dientengevolge is de afstand boven de kilometer van subsidiëring uitgesloten. 

-De gedeelten van de openbare weg tot aan de erfscheiding van de hofplaats (afsluithekken) en met 

uitsluiting van dit laatste. 

 

Art. 4. - Om van de gemeentelijke tussenkomst te kunnen genieten, dienen de verbeteringswerken aan de 

 volgende technische gegevens te voldoen :   

a) De te verbeteren toegang dient een breedte te hebben van 2,50 meter  en een steenslagbed van 5 

centimeter dikte. 

b) De steenslag dient te worden aangebracht in een vooraf te graven kofferbed. 

c) De aan te wenden steenslag dient, bij voorkeur, van het type 0/40 of 0/22 te zijn. 

 

Art. 5. - Het bedrag van de gemeentelijke tussenkomst bedraagt 50% van de kosten van de aangewende 

  steenslag (BTW inclusief) met een maximum van één ton per tien meter lopende verharding. 

 

Art. 6. - Zijn van betoelaging uitgesloten en vallen volledig ten laste van de aanvrager : 

a) de kosten voor het graven van het kofferbed 

b) de kosten van openspreiden, profileren en verdichten van de aangewende steenslag. 

c) zo de werken door een private aannemer worden uitgevoerd, de kosten van opdracht en uitvoering. 

 

Art. 7. - De aanvraag tot het bekomen van die gemeentelijke tegemoetkoming dient per aangetekend schrijven, 

 voorafgaandelijk de werken, gericht te worden aan het College van Burgemeester en Schepenen. 



Zij dient vergezeld te zijn van een opgave van de geplande werken met bestek. De uitvoering mag  

slechts geschieden na akkoord van het College en onder zijn toezicht. 

 

Art. 8. - De uitbetaling van de toelage zal geschieden op zicht van de faktuur van de werken, meerbepaald van 

 de kostprijs van de verwerkte steenslag. 

 

Art. 9. - De uitbetaling van de toelagen is afhankelijk van de in de gemeentebegroting voorziene kredieten. 

 

Art.10.- Deze toelage kan slechts éénmaal om de 5 jaar worden aangevraagd. 

 

Art.11.- Dit reglement heeft uitwerking met ingang van 1 januari 2002. Tot de inwerkingtreding van dit 

 reglement blijft de beslissing van de gemeenteraad van 28 juni 1979 van toepassing. 

 

Art.12.- Afschrift van deze beslissing zal overgemaakt worden aan de heer Provinciegouverneur. 

 

 

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld. 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester, 

get. K. Vander Stichele. get. W. Ghekiere. 

 

VOOR  EENSLUIDEND  AFSCHRIFT. 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester 

 


